
1 Weavers 18-Inch Shuttle Well worn at tip but still in usable condition

2 Pullen Pleater English Smocking Machine Manufactured by Smock Right, Inc., 16 needle

3 American Eagle Brass/Wood Table Lamp

4 Dark Wood Hexagon Side Table W/ Doors

5 Lighter Maple Hexagon Side Table W/ Doors

6 Yamaha Silent Brass For Trombone & Bass Trombone Looks unused in original box

7 Jacobus Stainer Violin Copy W/ Case Has a certain amount of age, very good condition

8 Oak Double Dropleaf Table 39" (w/ leaves) x 34" x  29.5"

9 Norwood Music Stand great condition

10 Vintage Yellow Cosco Stepstool paint splatters 

11 36" Patti Playpal Ideal Walking Doll

12 Homemade Wardrobe Mirror Broken piece of mirror in center

13 Dark Wood Luggage Rack

14 Original Oil Painting Of Girl Sailor Gold frame, dated 1888, 17"x15"

15 18 X 18" Framed Doily

16 Lot Of 5 Wall-Hangings Includes Clock & Wooden Bird Sculpture

17 Self Propelled Hoover Vacuum Ultra WindTunnel Technology

18 Precious Moments Figure "You have touched so many hearts", copper wire is broken

19 T. Burr Wooden Molding Plane

20 Blue Wooden Birdhouse

21 Birdhouse Made From Pepsi Carton

22 Painted Metal Birdhouse

23 Hand Painted Pink/Purple Birdhouse

24 Green/Yellow Birdhouse

25 Red/White Birdhouse

26 Blue Geometric Painted Birdhouse

27 White/Blue Church Birdhouse

28 Log Cabin Birdhouse

29 Hunter Green/Brick Red Birdhouse

30 2 Shelves Of Knickknacks, Animal Figures 12 small figures on two shelves with brass seal, apple 

basket, and recipe box

31 Custom Built Sewing Table With Drawers 33"x30"x46"

32 2 Decorative Baskets

33 Homemade Set Of Drawers: 6 Drawers 30"x15"x15"

34 Singer Skirt Marker

35 Blue/White Enamelware Urinal

36 Artisan Pottery Candle Holder 
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37 Mid-Century Henredon Heritage Tier Table Great condition with a few scratches from use, no significant 

damage. Great English walnut piece; 27"x23"x21"

38 One Leather And One Hard Briefcase

39 Iron, Fire Extinguisher Extinguisher needs recharged

40 Metal Garden Plant Labels - Approx 75

41 Box Of Assorted Books, Wide Variety M.A.S.H., Narnia, Thomas Kincade, Travel

42 7' Faux Potted Tree

43 "East Carolina University" Print Jerry Miller, The fountain and circle; 16"x20"

44 Pfeiffer College Print, Jerry Miller "The Henry Pfeiffer Chapel at Pfeiffer College"; signed and 

numbered  135/200, 16"x20"

45 Pfeiffer College Print By Jerry Miller "Rowe Hall Thru The Gates of Pfeiffer College"; signed and 

numbered 203/300, 16"x20"

46 Nancie King Mertz Mizzou Print Dated 1986, 32"x26"

47 North Carolina State University Poster 21"x28"

48 Davis Vantage Vue Weather Station Model No. 6351

49 HP Deskjet D1420 Printer W/ Box

50 HP Photosmart D7200 Printer & Ink

51 HP Officejet 4500 Wireless Printer

52 Ion 35mm Slide & Film Scanner W/ Kodak Carousel 

53 Laminated ARRL Radio World Map

54 24"X 26" Oak Mirror & Matching Shelf

55 Leon Danchin Cocker Spaniel Print Numbered  240/500, 30"x25", excellent condition in modern 

frame

56 Wood & Brass Table Lamp

57 Oak 2-Drawer Nightstand 28"x16"x22"; some wear to finish on top

58 Full Size Oak Bed, Mattress Headboard, footboard, Empire mattress and box spring

59 Full Size Set Of Bedding Includes 4 pillows, accent pillows, 2 matching blankets, thick 

comforter, sheets and ruffle

60 Kimball Temptation Electric Organ Includes matching upholstered bench and lots of music 

books. Good working condition

61 North Carolina State Print, Jerry Miller "The Bell Tower at North Carolina State University"', signed 

and numbered, 53/500, 16"x20"

62 Framed Fox Hunt Print By J. Gibson 39"x29"

63 Misc. Weather Monitoring Instruments

64 Lot Of Small Picture Frames

65 30" X 40" Tiger Mahogany Picture Frame

66 2 Scientific Instruments Including An HP Voltmeter

67 7 Boxes Of Sewing Patterns - Vintage, Doll Size, Etc.

68 3 Boxes Of White 3-Ring Binders

69 Mu School Of Medicine Stoeckley Print Signed and numbered 36/500, John Stoeckley, 24" x 29"' 

70 26-Inch Wide Floral Wall Hanging

71 Black Wood Easel, Rotating Stand One peg missing on easel

72 Box Of Linens - Mostly Towels And Sheets

73 Retro Orange Throw Blanket & Others Includes two other pillows, bedspread, and throw

74 Vintage Table Cloths And Linens Great vintage embroidery along with misc. lace/crocheted 

linens and table cloths

75 Floral Arrangement W/ Two Candles & Print



76 Small Table Lamp And Misc. Decorations includes fun deck of cards, color liquid barometer and 

knickknacks

77 Dark Oak Dresser With Mirror "Bueno Oak" finish, 19" deep x 66" wide x 31" tall. Very 

solid. Excellent condition. Matches lot 77A.

77A Dark Oak Armoire/Gentleman's Chest "Bueno Oak" finish, 19" deep x 38" wide x 52" tall. Very 

solid. Excellent condition. Matches lot 77.

78 Signed David Bush Snowy Cardinal Print 18" x 26"

79 Black Cloth Task Chair

79A Large Lot Of White Bath Towels hand towels and bathroom rugs

79B Shelf Of Assorted Color Towels Mostly hand towels

79C Lot Of Men's Formalwear Includes bowties, cummerbunds, and Bates size 9-1/2 black 

shoes.

79D Lot Of Hats Including American Hat Straw (size 7-1/4), Durango & 

Silverton Railroad hat.

80 24"X30" Framed Iris Print

81 Lot Of 3 Small Framed Prints Photos are 10" x 12" framed, 2 Sunset Landscape Framed 

Photos & Footprints Art

82 Original Painting Of Sailboat, D. Bell 20" x 23"

83 Colorful Short Upholstered Boudoir Chair Very good condition

84 Wide Drop Front Desk With Storage Below 48" x 42" x 20"; fold out secretary on top that has 

removable top. Solid condition

85 2 Watercolor Paintings Signed By Artists Unknown artists, hanging broom decoration included

86 Silver Table Lamp

87 Dark Oak Desk W/ Teardrop Pulls 48" x 24" x 30"

88 Hon Off-White 2-Drawer File Cabinet Very good condition

89 Bingham Lithograph "The County Election" 35" x 29", "Painted by G. C. Bingham, Engraved by John 

Sartain". 

90 Leon Danchin Irish Setters Print 32" x 24", numbered 167/500, copyright 1938 in upper left 

corner

91 Lot Of 2, 24-Inch White Wall Shelves

92 Lot Of 2, 24-Inch Levels, Sentry And Ace

93 LTS Articulated Magnifying Light Attaches to table

94 Metal Dinner Triangle, Great Sound

95 4 Metal Dog Tie-Outs And Metal Hanger

96 Red Coleman Electric Lantern - Like New Uses 8 size D batteries

97 Small Metal Accent Spot Light

98 Dremel Moto-Flex 332-5 Variable speed. Flexible shaft.

99 2 Lead Bricks

100 Cen-Tech Infrared Thermometer

101 Kobalt Magnum Grip Self Adjusting Pliers

102 Craftsman 9" Plane

103 Milescraft Orbiter Drill Attachment

104 Lot Of Assorted Tools With Craftsman adjustable wrench, Mr Goodwrench pliers 

and more

105 Lot Of Cable Tools With strippers, crimpers

106 Box Of Assorted Tools With hole saws, drill bits, jeweler's magnifier.

107 Set Of Crescent Nut Drivers Missing one

108 Milwaukee Screwdriver Set Straight, Phillips, Security.

109 2 C-Clamps



110 Black & Decker Auto-Wrench & Craftsman Adj. Wrench

111 Lot Of Assorted Saws Including Vaughan Bear saw and hacksaws

112 Single Halogen Work Light, Works

113 Box Of Assorted Light Bulbs

114 Assorted Cable Pieces

115 Clean-Up Lot With Duct Tape wire and storage containers

116 Box W/ Twine, Scissors, Household Items Some tools

117 Cotton Carrier Camera Vest With Cases Tamrac camera case and cotton bags

118 Uncle Buck's 5' Crappie Rod

119 Werner 4-Foot Fiberglass Ladder 225-pound rating

120 Lot Of Assorted Electrical Tools Including GB Wire Tracker and Sperry electrical testers.

121 Lot Of Assorted Metric And Standard Wrenches

122 Ace Hardware Toolbox W/ Misc. Hand Tools Including screwdrivers, laser level, tape measure, Accutire 

tire pressure gauge.

123 6 Craftsman Screwdrivers

124 4 Padlocks W/ Keys

125 Metal Sears Craftsman Tool Box W/ Tools Including a few sockets and assorted supplies.

126 Metal Craftsman Tool Box W/ Tools Including rivet tool, lots of drill bits, hose clamps.

127 Craftsman Red Tool Cart - Excellent Condition

128 2'X4' Lifetime Folding Table

129 Rigid Wet/Dry Vac

130 3-Piece White Wicker Bathroom Set Includes wicker trunk, waste basket, small cabinet

131 White Shoe Shelf

132 Pecan Cane Back Parlour Chair

133 Singer Treadle Sewing Machine Beautiful oak cabinet, excellent condition!

134 Lot Of 10 Sewing Books Includes Singer Reference Books

135 36-Inch Cane, Bone Head, Sterling Silver Unusual design with sterling silver accents

136 36-Inch Faux Plant

137 Wooden Swivel Chair W/ Upholstered Seat Burled Walnut Back Accent, has a number of repairs but well 

done

138 Hand Stitched Texas Star Quilt Factory type quilt

139 Oak Heart Quilt Rack, Extra Wide

140 The Martin Imperial Trombone In Case Tarnished but appears complete and in good condition. "Elk 

Hart-IND" 

141 Velvet Lined Hard Side Trombone Case

142 "The Brass Wind" Cloth Trombone Case

143 Older Hard Side Violin Case Some handles broken

144 Band Music Stand

145 Dark Wood Veneer Rolling Microwave Cart 28" x 16" x 23"

146 Vintage Garrard Lab-80 Turntable Unknown working condition, cartridge is off

147 Retro School Desk, Matching Chair Great condition, light metal legs, wood top

148 "Magnolia Time" Print By Peterson 21" x 24"

149 Metal Wine Rack

150 Adjustable Metal Freestanding Hat Hook

151 Vintage Copper Revere Ware Kettle

152 Pair Of Wool Carders

153 Blue Monarch Dietz Lantern Red globe, missing filler cap

154 9 Boyd's Bears Figurines, New In Box

155 Large Clear Glass Biscuit Jar W/ Lid Engraved with an "M"



156 Vintage Lithographed Tin Biscuit Box Probably English

157 7-Inch Hull Pottery Vase, Sebring Jar Hull vase has chip

158 3 Yankee Candles And Yankee Candle Warmer

159 3 Partial Nativity Sets 2 Crèches, plastic, chalk, composition figures, none 

complete

160 Johnson Brothers "Elizabeth" China Set 95 pieces, some chips and wear but not excessive

161 Noritake Ivory "Homage" China Set 45 pieces, some chips and wear to gold

162 Nippon & Moloya China Serving Bowls

163 Rusty Dietz Barn Lantern

163A 3-1/2" Fitz & Floyd Nutcracker Figurine Like new in taped box. Dated 2006

164 15-Inch Wooden Cheese Box

165 23-Inch Reed Basket

166 4 Small Matching Wooden Stools

167 2 Clear Glass Bracket Lamps, Partial Bracket

168 5 Hand-Woven Reed "Buttocks" Baskets

169 24-Inch Wicker Child's Rocking Chair Cane seat, very good

170 21-Inch Bamboo Hanging Birdcage

171 6 Hand-Woven Reed Baskets

172 2 Wood Kitchen Chairs

173 Greenery Floral Arrangement

174 Cranberry Heart Wall Hanging W/ Wooden Wall Sconce

175 Broyhill Dark Wood Entertainment Armoire

176 Kirsch Quartz Wall Clock 22"x17"

177 14" E.U. Gingerich Handmade Basket

178 Temple Furniture Blue Sofa Excellent Condition

179 2 Yellow Throw Pillows & Floral Throw

180 16-Inch Hand Made Ceramic Stein

181 29-Inch Plaster Decorative Pedestal

182 Pearl Grandfather Clock Excellent Condition; includes original paperwork

183 Leon Danchin Spaniel With Pheasant Print Numbered 266/500, 25" x 33"

184 Small Silk Flower Arrangement In Clear Glass Vase

185 10-Inch Japanese Geisha Girl In Glass Dome

186 19-Inch Waterbury Shelf Clock Walnut veneer case, reverse painted glass, 19" x 11". 

Includes key and pendulum, unknown working condition, 

overall very good.

187 Solid Oak Entry Table With Shell Accents 48" x 16" x 27

188 Dylan 3.5' X 5.5' Oval Rug - Maroon

189 Tudor Tru-Action Electric Football Game In original box with all game pieces

190 Senior Combination Board, Milton Bradley In original box with game pieces

191 Eight Toy Tractors & Accessories All John Deere except for one Case. Most tractors are 2" to 

3". Condition issues, as shown.

192 Lot Of 4 Board Games Includes Pictionary, Trivial Pursuit, Classic Games Set and 

Backgammon

193 Lot Of 11 Various Jigsaw Puzzles

194 Lot Of 7 Springbok Jigsaw Puzzles

195 Lot Of 8 Board Games, Some Vintage

196 Six Million Dollar Man Vintage Lunchbox Metal. Handle is missing, nameplate is added, no thermos.

197 3 Wood Wall Hangings Horse, Welcome, Cutting Board

198 Maroon Upholstered Arm Chair Excellent condition



199 Rush Seat Captain'S Chair

200 Walnut Antique Upholstered Rocking Chair Carved goose head arms, some separation to arm rests

201 Victorian Oak Platform Rocker Upholstered, carved decoration on back, excellent condition

202 Leon Danchin Spaniel Print 131/500 19" x 22"

203 Brass Decorative Horn

203A Latin Percussion Afuche Cabasa Like new in box

204 Glass Top Octagonal Oak Coffee Table Matches Lot #207

205 Grape/Floral Arrangement In Brass Holder

206 Pair Of Maroon Table Lamps

207 Pair Oak And Glass Hexagon Side Tables Matches Lot #204

208 Flexsteel Paisley Sofa, Excellent Condition!

209 Leon Danchin Print Of 3 Spaniels 1938 copyright date, numbered but almost illegible, appears 

to be 328/???, large size of 30" x 44"

210 Pair Of Framed Sunset Photographs 16" x 13"

211 35-Inch Carved Wooden Paddle, 1771

212 Oriental Watercolor Painting 10" x 9", Signed on Back

213 Box Of Florist Vases And Greenery

214 Box Of Assorted Light Bulbs Unopened boxes of floods, halogen floods

215 Box Of Christmas Decorations & Ribbon

216 Box Of Holiday Flags (2 Beanie Babies Also!)

217 Box Of Clear Glass Vases/Dishes

218 Box Of Candles And Candle Holders

219 Box Of General Home Decor Including Vintage Tray

220 Lena Liu Signed Butterfly Print 56/2500 14" x 26"

221 Van Bergh Silver Plate Tea Set Water Pitcher is different maker

222 Antique Tea Cart With Glass Serving Tray

223 Mason's Ironstone 8.5-Inch Bowl

224 Fostoria Coin Glass Oval Bowl

225 Crescent Silver Mfg Co. 3-Piece Tea Set

226 Heavy Silver Plate Covered Serving Dish

227 Lot Of Five Small Etched Glass Bottles With stoppers. 3" to 5" tall

228 5-1/2" Glass Bowl With Sterling Base And 7" long sterling spoon

229 2-1/2" Tall Sterling Weighted Bowl 7" diameter

230 Quaker "Hurricane" Etched Glass Shakers With sterling weighted bases. Newport Sterling Co. 2-1/2" 

tall.

231 Lot Of 18 Pcs DeUberti Italy Silverplate Six each goblets, tumblers, sherbets. Very good condition.

232 Cobalt And Clear Glass Fork & Spoon Set 10" long

233 11" Cobalt Glass Plate, Sterling Silver Overlay

234 Lot Of 5 Silver Plated Serving Utensils Includes Stainless Steel (Japan) fork, Sheffield 

monogrammed (Mc) spoon, WM Rogers spoon, WM Rogers 

ladle, Reed & Barton silverplate serving fork.

235 Set Of Nine 8" Crystal Flutes

236 Fostoria American Shakers And Divided Bowl

237 22" Grapevine Wreath With Dried Flowers

238 Lot Of VHS Movies Including Disney, Star Wars Trilogy (new in open package), 

Star Trek



239 Lot Of Five 8" X 10" Plastic Frames

240 Elements "My Mother, My Friend" Figurine 9". In box.

241 Lot Of 20 Assorted DVD Movies

242 Panasonic RE-7369 Vintage AM/FM Radio

243 Two Shelves Of Assorted Table Linens Including placemats, tablecloths, napkins.

244 Approx 59 Pieces Of Assorted Stainless Flatware

245 Vintage Table Damask Set New in box

246 Lot Of Two Metal/Glass Candle Holders

247 5" Tall Ruby Flash Hand Decorated Vase

247A 3-1/2" Tall Fenton Glass Bell

248 Five Pieces Of Assorted Nippon And Other Oriental china. Hand decorated.

249 Silk Floral Arrangement With Pheasant Feathers

250 Three Assorted Artisan Pottery Pieces Includes 7-1/2" Doug Knotts pitcher, 9-3/4" oval blue bowl, 

5" tall The Country Club Potters basket

251 6" X 8" Oval Vanity Mirror In Iron Frame Old gold painted frame, unmarked but reminiscent of 

Bradley and Hubbard 

252 Steuben Crystal Signed Bowl 6" diameter

253 14 Pieces Of Assorted Clear Glassware

254 15" Heavy Glass Tray With Angels

255 8" Berry Bowl, Silverplate Rim, Coasters And 11 sterling rimmed coasters, four silverplate coasters 

new in package.

256 Lot Of Two Fancy Needlework Tablecloths

257 Nobility Poinsettia Oblong Tablecloth New in package. 60" x 144".

258 Cigarette Case And Table Lighter Nickel silver Yankee Cigarette Case, Ronson Crown table 

lighter.

259 Heavy Pine Trestle Table & Six Chairs Pecan finish. 40" x 70", plus two 12" leaves. One captain's 

chair. Includes homemade pad. Matches lots 260 and 261. 

Very good condition.

260 Heavy Pine Two-Piece China Hutch Pecan finish. 19" deep x 54" wide x 78" tall. Matches lots 

259 and 261. Very good condition.

261 Heavy Pine Dry Sink With Pecan Finish 19" deep x 40" wide x 51" tall. Matches lots 259 and 260. 

Very good condition.

262 Shelf Of Assorted Christmas Items Including shakers, candle holders, bell, snow globe.

263 Shelf Of Assorted Decorative Items Including Lefton China blue birds, glass bells, Hallmark 

Halloween apple dish, hand painted Japan figurines.

264 Shelf Of Assorted Decorative Items Including wooden duck, Easter, Halloween, candle holders, 

ginger jar.

265 Five Pairs Of Seamstress Scissors Including Singer, tweezer scissors, Gingher, Wiss pinking 

shears.

266 Two Pfaltzgraff Winterberry Items Water pitcher and glass serving bowl. Both in boxes.

267 Eight Vintage Steamboat Whiskey Tumblers And one shot glass. All with gold trim.

268 Shelf Of Assorted Brass And Metal Items Including trivets, candle stands, bells, silverplate bowl.

269 33" Long Wall Silk Floral Arrangement With Fruit

270 Lot Of Assorted Nautical Kitchen Items Including 10-1/2" x 17-1/2" Kensington metal tray, four Tag 

napkins with four matching 6" plates.

271 Cooks Belgian Waffle Maker With instruction manual

272 Lot Of Assorted Napkin Rings Including wooden, bells, farm animals

273 Box Of Assorted Kitchen Towels, Potholders

274 Mr. Coffee The Iced Tea Pot

275 13" Vernco Knife Rack W/ 8 Knives, Fork Wall mount rack. All pieces Vernco.



276 6" Tall Chef Utensil Holder With three wooden utensils

277 Vintage West Bend Electric Cooker

278 Four Pieces Of Corningware Cornflower Three baking dishes (only one lid) and saucemaker.

279 Mr. Coffee Grinder, Tovolo Tea Infuser

280 Lot Of Assorted Items In Dish Drainer Including plastic cups, cookie cutters, metal tray

280A 8" Leaded Glass Sun Catcher, Glass Prism

281 Box Of Assorted Plastic Leftover Containers

282 Large Box Of Assorted Cleaning Supplies Including Green Works cleaner, vinegar, CLR, 409.

283 Box Of Assorted Kitchen Items Including dessert decorator, book stand, canisters, mugs.

284 Knife Block With 12 Farberware Knives Farberware shears and knife sharpener.

285 Mirro 4 Quart Pressure Cooker

286 Calphalon Nonstick 12" Skillet

287 Calphalon Nonstick 10" 3-Qt Skillet With Lid

288 Stack Of Assorted Baking Pans Including loaf pans, cookie sheets, heart cake plates.

289 Lot Of Assorted Kitchen Items Including wooden tray, kitchen timer, coasters, shelf/drawer 

liners.

290 Vintage Cub Scout Pinewood Derby Medal Silver color second place medal, circa 1960's

291 Vintage Spencer Microscope, Case, Cover Includes accessories, extra lenses, clear plastic cover. Very 

good condition, probably 1950's or 60's.

292 Lot Of 14 Southern Living Cookbooks

293 Shelf Of Assorted Cookbooks

294 Hon Four-Drawer Metal File Cabinet Includes two keys. Letter size, like new

295 Lot Of Three Aprons

296 Lot Of Six Purses, Wallet, Vera Bradley Plus fabric tissue holder. Five purses and wallet are all Vera 

Bradley.

297 22" X 28" Wall Mirror

298 Lot Of Assorted Items - Gloves glasses case, wallet, clip on sunglasses.

299 17" Dark Oak Six-Sided End Table

300 Upholstered Wingback Chair Very good condition

301 Large Lot Of Fabric Tote Bags Includes sweater and feather boa

302 Lot Of Assorted Items Including small trash cans, pill boxes, desktop organizers.

303 Shelf With Glassware And Soup Mugs

304 Shelf With Approx 42 Coffee Mugs Almost every one is different!

305 Shelf Of Assorted Clear Glassware Including drinking glasses, Christmas glasses, candle holders

306 Safety 1St Baby Monitor

307 Lot Of 12 Small Pyrex Custard Cups

308 Time Life Records, "The Swing Era" Set

309 Two Boxes Of Assorted Records Mostly easy listening

310 Promaster Camera Bag Approx 11" x 16", excellent condition

311 Promaster Camera Backpack Excellent condition

312 Queen Size Duvet Cover With Two Pillow Shams

313 Queen Dust Ruffle With Two Pillow Shams

314 Iron Headboard With Twin Mattress & Boxspring

315 Bissell Proheat 2X Carpet Cleaner Includes attachments and book. Very good condition.

316 23" X 35" Framed Size World Map Outlook Maps. Sealed in plastic.



317 Romantic 16" Picnic Basket For 2 Includes plastic dishes - plates, utensils, cups, flutes, 

napkins.

318 17" Round Side Table

319 22" Wooden Lap Desk Ink markings

320 Lot Of Seven Plastic Totes With Lids

321 Lot Of Three 16" Hurricane Candle Stands One with etched starburst

322 Lot Of Four Electric Lamps All in need of wiring or shades

323 Antique Schoolhouse Globe Light Fixture 16". Excellent condition. No center finial.

324 Lot Of Assorted Items Including wooden box with camel, teapot, green satin vase 

(crack around handle)

325 Lot Of Three Retro Touch Lamps With glass shades

326 11" Ceramic Lighted Christmas Tree Missing only one light

327 24" Four-Piece Ceramic Christmas Tree Complete with all lights

328 Lot Of Three Pairs Of Gloves/Mittens Very good condition

329 Easter Bunny Lot With 18" Wooden Butterfly House

330 Broadway Brewery Gift Set With four pint glasses, growler and coasters

331 Two Sets Of White 6" Bed Risers One new in box

332 Decorative Iron Key Ring Set With Five Keys

333 Lenox China "Winter Greetings" Dish Covered candy dish. Like new in box

334 Lot Of Assorted Christmas Including door hanging, 2' tree, plastic tote of decorations. 

335 Sterilite Laundry Basket With Three Pillows

336 Box Of Books Including Several Bibles

337 Two Boxes Of Assorted Lace Curtains With a lamp shade

338 28" Arias Hand Crafted Wind Chimes New with tag

339 50" Set Of Wind Chimes Signed "Carson"

340 Lot Of Two Bag Chairs

341 Longevity Silk Bed Set Includes silk filled duvet, duvet cover, bedspread and two 

pillow shams. Queen size? Duvet dimensions are 79"x87", 

bedspread dimensions are 90"x98". 

342 Lot Of Three Wooden Wall Hangings 9" to 24"

343 Lot Of 13 Glass Flower Vases

344 Silver And Jewelry Cleaners Polishing mitts, Lasonic II cleaning kit

345 Lot Of Vintage Linens Including card table set (some stains), napkin sets

346 Christmas Lot With 10" and 6" Father Christmas figurines, cookie jar, plate

347 10" Vinyl Uneeda Doll Green mark on forehead (looks like nail polish)

348 8" Tall Cash Pot Metal Horse With removable saddle. No markings

349 24" Metal Wall Vase

350 8" Heavy Venetian Glass Bowl With Gold Accents

351 Wilson Jim Piersall Vintage Ball Glove

352 10" Tall Half Moon Bay Lantern Glass sides, new in box.

353 Lot Of Two 54" X 64" Amana Wool Throws

354 Lot Of Nine Assorted Totes And Duffel Bags

355 Lot Of Two Small Luggage Items Olympia Sports Plus rolling backpack, Dockers small rolling 

suitcase. Both in excellent condition.

356 4-Piece Set Of Protégé Luggage Excellent condition

357 Lot Of 11 Silk Floral Arrangements Spring, summer and fall. All very good condition. A couple in 

ceramic vases.

358 30" X 72" Brown Folding Table Very good condition



359 Lot Of Seven 20" To 24" Wreathes Spring, summer, fall and Christmas. Very good condition

360 Two Boxes Of Assorted Silk Flowers With two pumpkins

361 Box Of Assorted Baby Linens Sheets and receiving blankets

362 Three Boxes Of Assorted Blankets/Afghans All clean and in very good condition. Some wool

363 Lot Of Two White Wooden Shelves 18" and 22" wide

364 Lot Of 11 Wooden Animal Wall Plaques Most about 8" to 10". With one carved wren.

365 Box Lot Of Assorted Woodenware

366 Five Boxes Of Assorted Christmas Lights Mostly exterior

367 4 Boxes Of Assorted Christmas Greenery and decorations

368 4 Boxes Of Assorted Christmas Greenery and decorations. Includes stockings and electric candles.

369 Lot Of Assorted Tension Bars W/ Nylon Flag & Pole

370 Laundry Basket With Assorted Kid's Toys

371 Five Boxes Of Assorted Items Including garment hanger, bathroom paper holder, picture 

frames and more

372 Lakewood 24" Metal Blade Floor Fan Works well

373 Kodak 42" Portable Projector Screen

374 56" Tall X 24" Wide Plastic Shelf With vintage tins

375 Lot Of Two Canes And Pair Of Crutches

376 New Plano Pro Tackle Box 14" tall, 22" wide

377 Rival 12-Cup Coffee Maker

378 Kitchenaid Food Processor Very good condition

379 Rival Electric Food Slicer Like new  

380 Osterizer Galaxie Cycle Blend Blender Very good condition

381 Pair Of Vintage Glass Dresser Lamps 9" tall. Two lamps, one glass shade.

382 Lot Of Three Glass Items Including canister jars

383 Lot Of Two Drawer Organizers 11" x 15" and 12" x 16". Dial Industries.

384 Lot Of Three Vintage Pottery Pieces McCoy? Bunny planter, two Camark cornucopia vases 

(about 3" tall)

385 Two Boxes Of Assorted Kitchenware Including vintage Tupperware

386 New In Box Omni Flat Panel TV Mount Fits 19" to 47" flat panels

387 Articulated Arm Desk Top Mount Lamp

388 Lot Of Two Metal And Plastic Index Card Boxes

389 Older Electrolux Canister Vacuum With extra bags

390 Waring Ice Cream Parlor Ice Cream Maker Good condition

391 18" X 22" Formica Top Stand Table 33" tall

392 Lot Of 3 Lighted Christmas Cone Trees Two 6' and one 11'. Indoor/outdoor.

393 Retro Brown And Tan Rolling File Cabinet Locking door with key

394 Contents Of Shelf - Glass Vases, Baskets, Books

395 3' X 3' Wooden Bookshelf

396 Handmade Sleigh Basket With Four Bears 20" long sleigh. Bears are handmade.

397 1980's Vintage Sony Walkman AM/FM/Cassette New in package

398 Coleman Personal 16 Cooler Nice and clean

399 Lot Of Two Elephants 8" to 10" tall. Pacific Rim and Quarry Critters "Ellie"

400 Lot Of Two Novelty Child's Fishing Poles Barbie and Pixar Cars. With two small Barbie tackle boxes.

401 Lot Of Two 9"X12" Child's Stools With painted tops. Dog chewed on one of them.

402 18" Long Metal Butterfly Wall Hanging

403 Freed Eisemann Model FE-15 #435 Radio Appears to be complete. Unknown working condition.



404 25' Extension Cord W/ Hanging Spot Light And bulbs

405 Castle Type C14W Medical Sterilizer Vintage. Appears to be complete. 2 feet loose. Unknown 

working condition.

406 Misc Items On Shelf - Painting, extension cords, furniture sliders

407 Shelf Of Approx 17 Assorted Baskets

408 Sport-Brella Chair/Shelter Good condition with carrying case.

409 Lot Of 2 Plastic Battery Carrying Cases

410 Group Lot With Mosquito Screening hula hoops and curtain rod

411 Adjustable Height Antique Doctor's Stool Repainted grey, but Army green underneath. 13" diameter 

seat.

412 Old Reed Seat Small Rocker Weathered and need of TLC. 32" tall.

413 10" X 12" Wooden Stool With Woven Seat

414 Lot Of Two Wall Mirrors 36" oval in gilt frame, 22" x 38" wooden frame (needs crown 

repair)

415 Lot Of Two Folding Card Tables 30" and 35". Excellent condition. Larger is a Cosco

416 Lot Of 4 Samsonite Folding Metal Chairs With padded seats. Very good condition.

417 56" X 100" Royalty Rug Pattern is "Ivory Isphahan". Very good condition.

418 22" X 42" Small Rug Good condition

419 Lot Of Four Vintage Tupperware Canisters Clear sides, push top lids. 2-1/4 cup, 3-3/4 cup, 7 cup, 13-1/2 

cup.

420 Tuppercraft Trio Planter New in plastic

421 Lot Of Five Vintage Tupperware Canisters Two orange, three yellow. All have lids. Very good condition.

422 Vintage Tupperware Salad Serving Set New in plastic

423 Lot Of Three Vintage Tupperware Bowls With lids. Very good condition.

424 Large Lot Of Vintage Tupperware Including bowls, plates, cups, mugs, catsup/mustard bottles. 

All used - scratches on plates.

425 Vintage Tupperware Chop N Pour Includes chopping insert and scraper on bottom.

425A Tupperware 1977 Once Upon A Time Jubilee Friendship book. Tupperware convention wrapper on Ideals 

publication.

426 Vintage Tupperware Get Together Set Includes two trays (one black, one yellow), two small 

covered dishes, one large covered dish. All good condition.

427 Lot Of Six Vintage Tupperware Canisters Includes all lids. Good condition.

428 Vintage Tupperware Square Tray With Lid Good condition

429 Four Boxes Of Assorted Vintage Tupperware

430 11" Tall Resin Patio Frog With 15" Bells

431 14" X 19" Teak Bench

432 Lot Of Two Gander Mountain Bag Chairs

433 Commercial Electric Double Halogen Work Light

434 Werner 8' Fiberglass Step Ladder

435 5' Tall Scarecrow Yard Decoration

436 Lot Of Two Folding Lawn Chairs

437 Frigidaire White Fridge/Freezer Very good, clean condition.

438 18" X 47" Solid Wood Bench

439 24" Push Broom And Squeegee

440 Lot Of Assorted Chemicals Including RoundUp, Preen, caulk gun. All partial bottles.

441 Red Weber Kettle Grill A bit dinged but solid inside



442 Augusta Swivel Counter Stool New in open box. Damage to base of seat, as shown (small 

crack). A fairly easy fix

443 Black TV/Entertainment Stand, 72" Size Warehouse damaged - needs door and back repaired. No 

damage to finish, face or visible parts. Also would be a fairly 

easy repair. 18" deep x 72" wide x 36" tall.
444 15" X 25" Rolling Metal Kitchen Cart Butcher block top

445 Lot Of Assorted Garden Markers And Tomato Stakes

446 15' Light Weight Tow Strap 5,000 lb rating

447 20' Type III Aluminum Extension Ladder

448 Mr. Long Arm 8' To 23' Extension Pole

449 16' Lightweight Aluminum Extension Ladder

450 Ryobi 775R Gas Trimmer Includes Expand-It blower and trimmer attachments.

451 Bolens BL100 Curved Shaft Gas Trimmer

452 Three Bags Owens Corning R-13 Insulation Unfaced. New in package

453 Lot Of Six Assorted Tarps, Various Sizes

454 Heavy Sewer Tape, 100 Foot?

455 Lot Of 8 Interlocking Fatigue Mat Pieces Each piece 12" x 25"

456 Lot Of Electric Fencing Supplies Includes two buckets of insulators, Blitzer 8555A battery 

charger, Yellow Jacket electric charger.

457 Lot Of Metal T-Posts, Chain Boom, Rebar

458 Pair Of Metal Car Ramps

459 Large Lot Of Assorted Lumber Includes 2x lumber, two 4'x8' pieces of 1/2" OSB, fiberboard 

shelving.

460 Lot Of Two Brooms And Two Dust Pans

461 Lot Of Assorted Electrical Wire Pieces New and used

462 Dayton 5K445C 1/3 Hp Motor Working condition

463 Contents Of Cabinet Including outlets, wood finishing products, mouse traps, 

chain, nails and more.

464 Vintage Oak Stepback Cupboard Laboratory or institutional piece. 43" wide, 70" tall. Has 

potential!

465 Three Shelves Of Assorted Chemicals Including oil, coolant, lighter fluid, WD-40, Liquid Nails 

466 Contents Of Shelf Including John Deere oil filters (AM107423), fuel stabilizer, 

trimmer string (.095"), hose parts

467 Vintage Oak Shelf/Cabinet With two drawers and sliding doors on bottom. 37" wide, 

70" tall. Has potential!

468 Lot Of Three 4" Heavy Duty Casters Two different styles

469 Lot Of Assorted Screws And Fasteners Most have been opened.

470 Craftsman Thin Rim Satin Cut Dado Set Used, but good condition.

471 Lot Of Five 10" Saw Blades Ryobi, Oldham, Sears Craftsman and Avanti Pro. Four are 

carbide tip.

472 Lot With Rope, Strap And Shop Towels

473 Lot Of Assorted 18 Gauge Brad Nails Assorted lengths. Most packages are full.

474 Two Stacks Of Assorted Woodworking Magazines/Books

475 Farberware Pan Full Of Assorted Tools Includes post level, chalk line, hole saws, carpenters pencils, 

safety glasses, drill bits.

476 Lot Of Steel Wool And Sand Paper

477 4' Ace Straight Edge Rule

478 Lot Of Four Lawn Sprinklers

479 Ryobi Air Grip Laser Level, Ryobi Bag



480 4' Ace Level

481 Lot Of Assorted Squares

481A 4' X 8' Piece Of 1/2" Hardwood Plywood

482 Large Lot Of Assorted Lumber Including 2x4 pieces, trim pieces, shelf boards, plus assorted 

short pieces under workbench.

483 Black & Decker 7-1/4" Circular Saw In metal case

484 2' X 3' Homemade Work Table Made with unknown folding plastic legs

485 Companion 19" Wide Plastic Toolbox Includes assorted tools inside. 

486 Grommet Tool With Grommets

487 1-1/4" Receiver Hitch With Two 1-7/8" Balls

488 Servus By Honeywell Rubber Boots Size 13

489 Milescraft Router Sign Crafter Appears to be complete, but not sure.

490 Arrow Staple Gun With Assorted Boxes Of Staples

491 18" X 55" Metal File Cabinet/Credenza 29" tall

492 Three Wooden Items On Shelf Wall shelf, two birdhouses

493 Contractor's Size Plastic Wheelbarrow Good condition

494 11" X 24" Wooden Stepstool

495 Wooden Adirondack Chair Very good condition

496 Set Of Heavy Jumper Cables

497 Lot Of Three 50' Extension Cords

498 24" Heavy Duty Pipe Wrench

499 Lot With Hand Saw, Shoe Push/Center Finder

500 100' Heavy Gauge Extension Cord

501 Babcock Mfg 14" Bolt Cutters

502 Lot Of Two Drop Lights

503 Box Of Assorted Pvc Pipe Fittings

504 Sears Craftsman 6-1/8" Jointer/Planer Heavily rusted. Turns freely. Needs a serious cleaning before 

it can be used.

505 Water Meter Wrench, Weed Hound, Short Piece Of Pipe

506 Steel Post Driver

507 Lot Of Three Shovels And Edger A little rusty

508 Five Tine Pitchfork

509 Lot Of Three Metal Leaf Rakes

510 Plastic Handle Single Bit Ax With fairly rusty blade

511 USA Tempered Tile Spade

512 Lot Of Five Better Quality Hoses Each 50'. Includes one sprayer.

513 Lot Of Assorted Soaker Hoses

514 Lot Of Four Hoses, 50' Each

515 Bronco Post Hole Diggers

516 Corona Lopping Shears

517 Square Spade With Fiberglass Handle Used very little

518 Razorback 12 Lb Sledge With Plastic Handle

519 Stinger Ames Garden Rake

520 Stanley Loppers, Pruners

521 Lot Of Approx 9 Bags Of Ice Melt 100+ pounds

522 Lot Of Five Long Handle Tools Including garden rake, hoes, pick. All pretty rusty.

523 Electric Heated Dog Water Bowl, Dog House Pad

524 Lot Of Three New Tarps Approx 20"x30" and 16"x24" (not opened).

525 Three Metal Pot Stands

526 Small Bucket With Assorted Items Including cow bell, pruners, gardening hand tools



527 Grass Seed And Grass Fertilizer Both open, but near full

528 9-1/2" Tall Pottery Flower Pot

529 3 Partial Bottles Of Roundup Concentrate Probably a total of 56-60 ounces all together.

530 Two Bottles Roundup Poison Ivy Full 1-gallon sprayer, 3/4 full concentrate container.

531 Full 5.5 Lb Open Preen

532 Lot Of Assorted Garden Chemicals Including Miracle-Gro, Ortho Home Defense insect killer, 

Weed-B-Gon. All open, but mostly full.

533 Pony Pipe Clamp With 36" Piece Of 3/4" All Thread

534 Brass Post Office Box Door

535 Two Victor Out-O-Sight Mole Traps

536 Bag Of Assorted Air Fittings

537 Lot Of Four Measuring Tapes Includes 25' Lufkin Engineer's Scale, Stanley 16', cloth tape

538 Homelite Ranger 16" Chain Saw With case, extra chain, owner's manual. Runs

539 Lot Of Assorted Drum Sanders 1", 1-1/2", 2".

540 Metal Toolbox With Assorted Tools Includes wrenches, sockets, Craftsman screwdrivers

541 Lot Of Three Wood Chisels Made in China

542 Kobalt 3/8" Drive Sae Deep Socket Set With Craftsman ratchet, Popular Mechanics breaker bar

543 Small 11" Estwing Claw Hammer

544 Ingersoll-Rand 1/2" Air Impact With 10-piece metric socket set

545 Arrow Electric Staple Gun With two partial boxes of staples

546 Left Hand Midwest Snips, China Snap Ring Plier Set

547 Electrician's Lot With three Klein strippers, cable cutter, GB tester.

548 Lot Of 2 Staedtler Geo Master Compasses With General micrometer

549 Kreg Jig In Box With Accessories Plus spare case with assorted Kreg screws

550 Kreg Jig Mounted On Board With one drill bit. No accessories or screws.

551 Two Five Gallon Buckets And Boot Tray

552 John Deere 445 Garden Tractor Mower Well maintained 22 HP Kawasaki engine, 54" mower deck, 

runs great! A workhorse that is ready to go to work!

This will be an online only auction with bidding through Hibid. Bidding will end in numerical order with 2 items 

ending every minute. If there is bidding activity in the last 2 minutes, the end time will be extended 2 minutes until 

there is no further bidding. Extending the end time for an item does not change the end time of the following 

item, so there may be several lots ending simultaneously. Use the "Maximum Bid" feature so you don't miss out! 

Full terms and conditions can be found at blackandgoldauctions.com. If you have any questions or problems, 

please feel free to contact us.

Preview and Pickup is at 8000 S. Barry Road in Columbia, Missouri.

Preview Date:

Thursday, September 14, 2017, from 4-6:00 pm

Local Pickup Date:

Wednesday, September 20, 2017, from 4-6:00 pm

We Can Ship Or Deliver Any Items For A Fee.

Thank you for participating in our auction!


